Stadtverwaltung Cottbus -- Postfach 101235 - 03012 Cottbus

NPD-Stadtverordneter
Ronny Zasowk
Postfach 101413
03014 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 30.10.2013
Thema: Kinderarmut

Sehr geehrter Herr Zasowk,

Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

1. Wie hat sich in Cottbus die Zahl der Kinder, die als armutsgeféahrdet gel-
ten, seit 2008 entwickelt?

In der Stadtverwaltung Cottbus sowie im Jobcenter gibt es keine statistischen
Erhebungen zu armutsgefahrdeten Kindern.

2. Wie hat sich in Cottbus die Zahl der Kinder, die auf Hartz IV angewiesen
sind, seit 2008 entwickelt?

2008 | 2009 | 2010 | 2011 | 2012

Nichterwerbsfahige Leistungs- | 3.204 | 3.083 | 3.016 | 3.020 | 2.995

berechtige unter 15 Jahren

(Quelle: Statistik der Bundesagentur fur Arbeit)
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